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1. (2 pov.) Eva movrha eivon moryiBeupévo péoa oe éva Swudmw. Tndpyouv 4 nopreg, pla ot
xdbe Tolyo. Avotuyde i 1o moviba oe xdde pla ané vg népreg Py, Py, Py, Fy undpyel xon
pla noyiBe. Autée Bouketouv pe mbavbtnres 0.3,0.4,0.2 xon 0.5 avtlotogya. Av 1o moviba
Buhéyel Tuyada pa mopTa,

a) Ilouk elvor i reBovéonoa To movtbe va Zeglye ;

B) AeBopévou bt to rovrba gedyet, mowd elvoe 1 reflavétnTa va Budhele v népTa P ;

2. (2.5 wov.) Ee éva xoutl éyoupe 100 aplBunuévoug Pakoug, and to 1 éwg xar to 100.
Tpafdue 3 and to xoutl. Bpelte tnv mbavétnta

a) O peyahitepoc nou Ba Pyel va elvar To 10.

B) O aprbuée Tou Beltepou Pdhou va ebvon peyahitepog and Tou TpwiToU

y) O apriube tou tpitou Pokou va elvan peyahitepos and Tov aprdud Tou Selrepou xan autdg
peyahitepog and Tov aprdud Tou TpHToU.

3. (2 pov.) Plyvouue éva Ldpt N gopés. Eotww X n .y, mou petpder 1o dipoiopa twv
evBeifewy. Bpelte mv E(X) xan E(X?).

4. (2 pov.) Av oo ouveyele T.u. X |, Y ebven aveldptnres xau €youv exletun] xatavour ue
ropdyetpo A, Peelte Ty ouvdptnon nuxvbtntag e Z = X + 3Y. Tlowk elven 1) E(XY) xan v
E(X +3Y);

(H excdeToch ouvdptnon nuxvétnrag e tapduetpo A Blveton ané tov tino f(z) = Ae ™,z > 0
xon €yer péom T lon pe 1/A.)

5. (2.5 yov.) Av ot X, Y éyouv and xowol g.n. mou elval ouobuopen oTo EowTEpXS
Tou Tpiywvou ME xopugis (0,0), (1,2) xm (3,0). Troloylore

a) v and xowol muxvdtna f(z,y)

B) v reprbdpua TuxvbTTa fx (2)

¥) v Seoueupév ruxvétta f(z|y)

3) oy Beoyeuubvn péon i B(XY = y)

0X0I XPHEZIMOIOIOTN AITAAAAKTIKH THN [IPOOAO I'PA2OTN TA 4, 5,
ATIO TTAPAITANG KASOE KAI TA EIIOMENA

6. (2 pov.) Av n . X elvar oyouduopyn ote (0,1) xeu M ebvon tuyala otedepd, Poelte v
E(Z), émou Z = min{X, M}.

7. (1.5 pov.) Avnt.u. X elvoen oporbpopyn oto (0,1) , Bpelte ouvdptnon g dote n Y = g(X)
va €yel ouvdptnon muxvétrog fy(y) =2y, 0<y <1

8. (2 pov.) Av ot ouvegelc . X , Y ewvan avefdptnreg xon €youv exdetu xoravou

e mopduetpo A, Ppelte Ty Beopeuutvy cuvdptnom muxvétnrag e X Beboptvou ém Z =
X+Y=uz
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